

Несчастный случай произошел в городе Лима, штат Огайо, в понедельник. Мужчина, использовавший пропановый факел, чтобы разморозить водопроводную трубу, нечаянно поджег собственный дом. Джон Миллер (John Miller Sr.) оказался не в том месте и не с тем предметом, отправившись в подвал с горящим газовым факелом. Он подержал его под трубой всего несколько минут, но этогоказалось достаточно, чтобы пламя перекинулось на стену, а потом распространилось по всему дому. Миллер сумел выбраться из подвала и ждал приезда пожарных на улице. Огонь потушили, но он успел сделать свое черное дело. По словам начальника пожарных, ущерб Миллера исчисляется несколькими тысячами долларов.